

(上接 A7 版)

讲好周口司法行政故事

周口市司法局宣传科 沈笑林



习近平总书记指出：“法律要发挥作用，需要全社会信仰法律。”作为司法行政系统一名新闻工作者，我们要坚持党和人民的立场，顺应时代发展形势，围绕群众多样化、个性化的信息需求，打造贴近实际、贴近生活、贴近群众的新闻作品，让法治宣传走进千家万户，让法治信仰根植于每一个人的心中。

我将紧跟时代步伐，传播法治“好声音”、传递法治正能量，讲好周口司法行政故事。③2

以笔为剑 扛镜冲锋

周口市公安局川汇区分局宣传科科长 张保全



一晃，我已在基层公安机关新闻宣传战线工作 13 个年头了。其间，我用镜头和笔记录了无数个帮扶救助的感人瞬间、千里擒凶的动人故事……

以笔为剑，扛镜冲锋。作为一名基层宣传民警，我用镜头和笔记录人民公安对公平正义的不懈追求、书写周口平安建设进程。在今后的工作中，我将持续增强“四力”，挖掘警民身边的感人故事，创作出更多让读者产生共鸣、接地气的新闻作品。③2

挖掘更多“冒热气”的检察新闻

扶沟县人民检察院党组成员、政治部主任 葛清华



检察宣传人要“干一行、爱一行、专一行、精一行”，只有这样，才能跟上法治前进的脚步、才能挖掘出更多“冒热气”的检察新闻、才能写出一篇篇接地气的报道，更好地传递法治的力量和温度。

检察宣传人不能简单地当好“传声筒”，还要懂法律、熟业务，用专业知识透彻理解检察工作，再用“热乎乎”的群众语言把检察故事讲出去，只有这样，才能让检察新闻报道有思想、有温度、有价值。③2

记者节前夕，把镜头对准他们——致敬奋斗在政法一线的新闻人

□ 执行策划 政法新闻部

谱写司法为民新篇章

商水县人民法院政治部副主任兼宣教科科长 陈艳芳



习近平总书记强调，宣传思想文化工作是一项极端重要的工作。作为一名基层人民法院的新闻工作者、新时代的文化工作者，我深感责任重大、使命光荣。

在充满光荣和梦想的新征程上，我将坚持稳中求进、守正创新，用镜头和文字记录时代风云，展现人民法院和人民法官的良好形象，谱写司法为民的新篇章。③2

传播法律知识 讲好法官故事

淮阳区人民法院宣传科副科长 周伟



作为一名基层人民法院的新闻工作者，我时时刻刻以勤奋、踏实、苦干为己任，除了从司法审判的角度客观公正地报道事实、再现人物、洞察人情外，还通过笔和镜头，架起人民法院与人民群众之间的桥梁，见证公正之路上的一个个里程碑，传播法律知识，讲好法官故事，提升法院形象。③2

心中有希望 笔下有力量

淮阳区人民检察院政治部 宋歌



心中有希望，笔下有力量。我们记录检察机关立足“国之大者”、司法为民、忠诚履职的政治情怀，书写检察机关融入基层社会治理体系、从源头化解矛盾纠纷的时代担当。宣传路上，我将继续当好观察者、记录者、参与者，传递检察“好声音”、传播法治正能量。③2